

スーパー暗記法合格マニュアル

第1種電気工事士試験 [2009年8月5日発行の第3版]

正誤表

頁 / 箇所	誤	正
p.122 下8～5行	電気事業法の改正により、一般用電気工作物の各発電設備の容量が変わっています。 参考 出力 10kW 未満の内燃力（火力）発電設備 出力 10kW 未満の水力発電設備 出力 20kW 未満の太陽電池発電設備	出力 10kW 未満の内燃力・燃料電池発電設備 出力 20kW 未満の水力発電設備 出力 50kW 未満の太陽光発電設備
p.148 問題 2	①の図記号が地絡継電器のものになっています	①の図記号は地絡 <u>方向</u> 継電器のものに変更 (矢印が抜けていました)

お詫びして訂正いたします。

平成 26 年 10 月 1 日現在